ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 162 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP

Bài 3 Luyện tập : Cuối năm 2000 số dân của nước ta là 77 515 000 người. Nếu tỉ lệ tăng dân số hằng năm là 1,3 % thì đến hết năm 2001 số dân của nước ta là bao nhiêu người ?

Đáp án
Cách 1: Số dân tăng thêm là:

77515000 x 1,3 : 100 = 1007695 (người).

Số dân năm 2001 là:

77515000 + 1007695 = 78522695 (người)

Cách 2: số dân cuối năm 2001 so với số dân năm 2000 bằng:

100% + 1,3% = 101,3%

Số dân năm 2001 là:

77515000 x 101,3 : 100 = 78522695 (người)

Đáp số: 78522695 người.
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